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令和４年第２回 日高市教育委員会会議録 

 

開催の日時 令和４年３月15日（火曜日） 

午後１時46分から３時31分まで 

会議開催の場所 市役所501会議室 

会議の公開又は非公開の別 公開。ただし人事案件については非公開。 

非公開理由 個人に関する情報が含まれるため。 

出席委員の氏名 中村一夫（教育長）・山川治美・島村由起男・新

堀陽子・芳澤佐織 

欠席委員の氏名 なし 

説明員の職氏名 教育部長 大野仁・教育部参事 秋馬信之・教育

総務課長 野口重昭・学校教育課長 志村憲一・

学校教育課副参事  利根川典正・生涯学習課長 

中條智則 

出席した事務局職員の職氏名 教育総務課主幹 大河原夏樹 

傍聴者数 ０人 

会議資料の名称 会議次第・教育長報告・議案第９～19号、配布資

料一覧 

 

議題及び決定事項等 

議案第９号 令和４年度日高市一般会計補正予算（第１号）（教育委員会所管） 

原案どおり可決 

議案第10号 令和４年度日高市教育行政重点施策の決定について 

原案どおり可決 

議案第11号 日高市立公民館の使用に関する条例施行規則の一部を改正する規則 

原案どおり可決 

議案第12号 日高市立図書館の設置及び管理等に関する条例施行規則の一部を改正

する規則 

原案どおり可決 

議案第13号 日高市立市民プールの管理及び使用に関する規則の一部を改正する規

則 

原案どおり可決 

議案第14号 日高市横手台グラウンド条例施行規則の一部を改正する規則 

原案どおり可決 

議案第15号 日高市学校体育施設等の開放に関する条例施行規則の一部を改正する

規則 

原案どおり可決 

議案第16号 日高市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を改

正する訓令 

原案どおり可決 
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議案第17号 学校医の任免について 

原案どおり可決 

議案第18号 日高市スポーツ推進委員の委嘱について 

原案どおり可決 

議案第19号 日高市教育委員会職員の人事について 

原案どおり可決 

 

会議の経過 

１）前回会議録の承認事項 出席委員異議なく承認 

 

２）教育長報告の要旨 

○校長会議、教育委員会部課長会議における教育長指示・伝達内容について報告し

た。 

○その他、各部課長から、実施した事業等の結果と今後の予定を報告した。 

 

３）教育長報告についての質疑及び答弁の要旨 

【教育長報告関連】 

（委員）教職員人事について、課題はあるか。 

（学校教育課長）義務教育学校の開設に向け、小学校と中学校の教員免許が課題とな

っており、両方の免許を所持する者を義務教育学校開設予定校に配置するよう努め

ている。特別支援学級の増加に伴い、専門性のある教員が少ないことも課題である。

臨時的任用教員で対応しているが、今後、育成が必要である。また、ベテラン教員

が減っていることから、ミドルリーダーの育成も課題の一つである。 

（委員）教職員の配置についてはいかがか。 

（学校教育課長）育児短時間勤務による補充対応や、加配で配置する教員が見つから

ないことが課題となっている。 

（委員）高校入試の状況はいかがか。 

（学校教育課副参事）３割程度が私立に進学する予定である。１人進路未定の生徒が

いる状況である。 

（委員）令和３年度の学校評価について、高根小・中学校では教員評価の達成度がほ

ぼ 100％であるが実情はいかがなのか。また、令和５年度に義務教育学校となる武

蔵台小学校については、小中一貫の準備に関する項目で教職員が 42.8％と低いこ

とが気がかりである。 

（委員）全体を通して、教員と保護者との評価に乖離がありすぎる。 

（教育長）教員がやっているつもりにならないよう、保護者からの意見も取り入れて

いる。自己評価が甘いという意見もいただいている。今後改善につなげていきたい。 

（委員）小中一貫教育の評価については、本気で向き合った結果、危機感が評価に現

れているとも捉えられる。 

（委員）義務教育学校設置予定の学校区では、小中一貫教育についての項目が同じよ

うな結果となることが望ましいと思う。 

（委員）オンライン授業について、音声が聞こえないなどの不具合が発生したと聞い
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た。具体的には先生が自宅から行ったオンライン授業で、２、３時間目から音声が

途切れてしまったというのである。 

（学校教育課）学校で実施したケースでは、そのような事象は報告されていないが、

改善していきたい。 

（委員）今後、コロナ禍に関わらず、定期的にオンライン授業を実施していったほう

がよいと思う。 

（委員）教育活動に関するアンケート結果のなかに、中学校で学校ジャージでの登下

校を実施したことが良かったという意見があるが、市内全校で取り組んだのか。ま

た、意図は何か。 

（教育部参事）高麗川中、高萩北中、武蔵台中学校で実施した。意図としては、新型

コロナウイルス感染症防止対策の一環で、衣服の洗濯を容易とするためである。 

（教育長）今回の取組を通して、保護者の金銭的な負担やジェンダーなどいろいろな

面から、制服そのものの在り方についても検討していく時期ではないかと感じてい

る。 

（委員）アンケート結果に、小学校での遊びの制限についての意見がある。コロナ禍

であるが制限が多いと感じる。また、欠席の連絡方法も小学校では携帯フォームで

行えるが、中学校では行えないなど、小中一貫を進めるのであれば統一していった

ほうがよい。 

（委員）オンラインの保護者会と作品展は良い取組であったと思う。 

（委員）アンケートの改修率が 49.8％と低い。メールを送っただけだと、後日回答

しようと考えている人が忘れてしまうケースがあると思う。期限の前に催促のメー

ルを送るなどすれば回収率も上がると思う。 

（委員）高萩中学校では、卒業式の様子をライブ配信していたが、高麗中学校では動

きはあったが実施されなかった。 

（教育部参事）高萩中学校は全保護者にアンケートを実施し、了承をもらったうえで

実施した。全員から了承がもらえなかった場合は俯瞰のカメラで実施する予定であ

った。 

 

４）議案についての質疑及び答弁の要旨 

 

議案第９号 【質疑なし】 

 

議案第10号 

（委員）重点３の指導者用デジタル教科書はどの教科で導入予定か。 

（学校教育課長）英語、理科、数学で導入予定である。 

（委員）重点７の具体的な取組内容は。 

（学校教育課長）コミュニティ・スクール推進事業では、武蔵台小中学校の開校

に向けた、式典の準備や校章、校歌の作成委託などを実施予定である。 

（教育総務課長）小学校維持管理事業では、武蔵台小中学校開設に向けた改修工

事を実施予定である。 

（生涯学習課長）生涯学習推進事業では、地域学校協働本部を立ち上げ、その中
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心となる推進委員の謝金を計上している。 

（委員）重点６の高萩北中学校校舎改修事業については、以前実施した耐震改修

と比較して高額に感じる。 

（教育部長）外壁、トイレ、照明など全面改修を実施するため高額になる。 

（委員）地元の事業者も改修工事に参加できれば良いと思う。 

 

議案第11号  

（委員）改正のポイントを教えてほしい。 

（生涯学習課長）月曜日の休館日をなくすとともに、使用料の減免規程を市全体

で統一したものとするための改正である。 

 

議案第12号から16号 【質疑なし】 

 

議案第17号から19号 【非公開のため記載せず】 

 

５）その他 

（１）次回定例会の日程等について 

〇４定例会：４月27日（水曜日）午後１時40分から 委員了承 

〇５定例会：５月25日（水曜日）午後１時40分から 委員了承 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


